## 的旅的報

〇亲民 〇真情 〇分享

### 2016/12/07



本期 家 字题写者 张义修 学生 感言:家就是你和你家人情感的全部。



# 陆焱楼巧文:两名学霸的恋爱故事

最好的爱情是什么?对于这个问题,每个人都有自己的答案。可对 26 岁的 1 和同龄的楼巧文来说,紧紧牵着初恋的手步入婚姻的殿堂,这便是最美的爱情。

#### 高中时背着她在宿舍和教学楼之间往返跑

2008年10月,高一开学第二个月,陆焱班上来了位插班生。讲台上,楼巧文大方地做自我介绍,讲台下,陆焱悄悄对同桌王向前说了句:她长得真好看。

8年后,夫妻俩回忆起两人见面的第一天,楼巧文嘲笑陆焱在台下一个劲地傻笑,陆焱则夸张楼巧文笑起来时露出虎牙很可爱。

虽然高中三年转瞬即逝,但两人建立了深厚的友谊。

两人印象最深的是高二时的一次体育课。自由活动时,女生们在玩石头剪刀布,谁赢谁蛙跳的游戏,最先到达目的地的人获胜。

我们玩得很开心,而且我赢得最

多 最先到终点。楼巧文回忆 她当天蛙跳了五十多步 结果第二天起床 大腿和脚趾出奇地疼。

我记得很清楚,当时是我陪她去骨科医院看病的。陆焱在一旁说道,医生还问她是不是跳芭蕾舞的,如果不是,可不能这样剧烈运动。

楼巧文的大腿痛了十多天,陆焱主动向班主任请缨,每天背着楼巧文在宿舍和教学楼之间往返跑。楼巧文住在6楼,体重46公斤,瘦弱的陆焱毫无怨言地背楼巧文上下楼,途中还要讲笑话逗她开心。

高中三年,陆焱在楼巧文眼里是一个阳光、体贴的暖男形象。

珍爱妻子,善待长辈,希望你们日子越过越好。

陆焱父母 陆展明 胡荷花 焱焱是个外冷内热的男孩,能照顾人,会 心疼人,希望你们在婚后的日子里相亲相爱。

楼巧文父母 楼和寅 胡香欣哥你终于结婚了 祝你和嫂子百年好合。

陆焱妹妹 陆芊芊

陆焱的执着让我们感动,希望你们的爱情 一如既往地灿烂。

楼巧文闺蜜 谢爱绮

记者 程高赢

#### 爱情激励他狂拿奖学金

在楼巧文家里,记者看到了一个造型精致的水晶,水晶可一分为二,变成一把锁和一把钥匙。

这是我们的定情信物。楼巧文甜蜜地说,水晶是大一那年陆焱送给他的。腼腆的陆焱嘴上没有表白,只在饰品盒里留下了一封情书。

忙于学业的楼巧文心里也喜欢陆 焱,但她已经有了出国交流两年的打算, 她怕陆焱等不了那么久,便委婉地拒绝 了他.

我们是无话不说的好朋友,她的情况我都知道,不就是出国两年吗,我肯定能等啊。为了激励自己,陆焱当时还跟楼巧文有个约定,好好学习,看看谁拿的

奖学金更多,

那个约定我没想那么多。我就担心 陆焱。让楼巧文想不到的是,独自一人 在国内的陆焱,在接下来的两年里,每学 期都拿了国家二级奖学金,两年下来他 已经积攒了1万多元。

谈到这时,陆焱说出了之前楼巧文不知道的经历。那段时间,我每天给自己做好规划,不翘一节课,晚上去图书馆、自习室,就连周末也很少出去玩。陆焱说,这样的日子是非常 艰难 的,因为一个人在异地,没有人可以倾诉。压力大的时候,他就想想楼巧文,等她回来,让她看到不一样的自己,这样的念头支撑了他两年。

#### 80多张合照见证两人的爱情

陆焱掐指一算,大学四年,两人总共见了4次面。

送她开学 送她出国 接她回国 和 她拍毕业照。陆焱一边说一边笑 感觉 自己像楼巧文的家长。

大学毕业后,陆焱和楼巧文不约而同地回到永康工作,两人也在第一时间联系上并顺利走到了一起。

在两人的朋友眼中,陆焱是个性格强势、

很有主见的男孩,可一到楼巧文那里,陆 焱立刻变得乖巧许多。

和他们聚会,我最常听到的便是陆焱说,是是是,对对对,然后楼巧文在边上很得意、很潇洒。陆焱的朋友曹毅说,或许两人真是前世的冤家,今世只有楼巧文能治得了陆焱。

在楼巧文位于巴黎商街的工作室里,挂着两人自2008年认识以来的80多张合照,满满一墙的照片,见证着两人的爱情。

其中很多是留学时从国内带到国外,又从国外带回国内的。楼巧文介绍,80多张照片里,有近一半是陆焱背着她或者被她欺负的形象。

陆焱说:一见钟情的婚姻成功率仅 10%,我们恰恰是这10%。从相 识的第一眼起,我们就认定 对方。

